Collectie commissie OVF

Jaarverslag 2023
De commissie bestaat uit de volgende leden:

Ger de Ree (voorzitter), Lydia Edelkoort, Albert Boersma, Annemieke Hoogenboom, Ank Adriaans, Han Huffels.
Jelle Hekman (toehoorder vanuit bestuur OVF)

Onno Maurer en Joanna Fokkema (namens museum Flehite)
Marjan de Man (vraagbaak en informatie op afstand)

Eveneens als in het corona jaar 2022 hebben wij ook in 2023 niet vergaderd en zijn er geen besluiten genomen of aanbevelingen gedaan.

In een herbezinning over de bestaande collectie, het collectioneren, de mogelijkheid van exposeren hebben leden van de commissie samen met leden van het bestuur op 10 januari 2023 eerst een bezoek aan het depot gebracht.
De conclusie was dat aan het depot en de administratie van de collectie nog vele verbeteringen nodig zijn, los van de vraag of er ook minder belangrijke objecten vervreemd kunnen worden.  

Vervolgens heeft Dr. Annemieke Hoogenboom, inmiddels gepensioneerd  Universitair hoofddocent Departement Kunstgeschiedenis aan de Universiteit Utrecht en lid Collectiecommissie Oudheidkundige Vereniging Flehite op 8 juli met een herhaling op 15 augustus 2023 een college gegeven voor bestuur OVF en leden collectie commissie OVF over:  Museumbeleid: historische ontwikkelingen, actuele tendensen. 
Naar aanleiding van deze belangrijke presentatie is er een vergadering geweest met leden van het bestuur OVF en leden van de collectie commissie op 21 augustus. In 2024 moeten conclusies over collectievorming, samenwerking met het museum, etc. leiden tot nieuw beleid.
Herhaalde oproep 

De collectie commissie beveelt het doen van een legaat of gift in pecunia of natura ten behoeve van de collectievorming van harte aan. De OVF is ANBI geregistreerd. Neemt u voor schenking intenties direct contact op met het bestuur. De collectie commissie is op zoek naar Amersfoort gerelateerde bijzondere objecten uit de periode 1900-2000, maar uiteraard ook vroegere. 

Namens de Collectie Commissie,   Ger J. M. de Ree, voorzitter

